

<b>Projekt (naziv projekta)</b>	<b>SPOT v Goriški regiji</b>	
<b>Ključna razvojna prioriteta v RRP<sup>1</sup></b>	<b>Bolj pametna regija</b>	
<b>Ukrep(i) znotraj ključne razvojne prioritete iz RRP<sup>2</sup></b>	<b>Ukrep Infrastruktura in podporno okolje za povečanje konkurenčnosti gospodarstva v regiji</b>	
<b>Ostale razvojne prioritete, na katere se projekt nanaša</b>	-	
<b>Ukrepi znotraj ostalih razvojnih prioritet</b>	-	
<b>Opis projekta<sup>3</sup></b>	<p>Projekt SPOT svetovanje je del nacionalnega sistema SPOT (Slovenska poslovna točka), ki ponuja celovit sistem podpornih in brezplačnih storitev za poslovne subjekte. Pod enotno znamko SPOT so združene institucije, ki nudijo pomoč, informiranje in svetovanje podjetjem in poslovnim subjektom. V okviru partnerskih konzorcijev v posamezni regiji sta združeni 2 ravni nacionalnega sistema SPOT: 1 točka SPOT Svetovanje in ena ali več točk SPOT Registracije.</p> <p>Projekt SPOT je naslednik večkrat nagrajenega projekta VEM, ki se je med slovensko splošno in poslovno javnostjo dobro usidral, je dobro prepoznan in ima močno mrežo po celotni državi. Namen projekta je podpora in pomoč potencialnim podjetnikom ter mikro, malim in srednje velikim podjetjem (MSP), ki se srečujejo s podjetniškimi izzivi. Poleg tega je projekt namenjen krepitvi podjetniškega potenciala za MSP in pospeševanje ustanavljanja novih MSP. Izvaja ga mreža poslovno podpornih organizacij (OOZji, Regionalne razvojne agencije, Razvojne agencije...) po celotni državi.</p>	
<b>Ciljna skupina, ki jo projekt naslavlja</b>	potencialni podjetniki ter nova in obstoječa podjetja	
<b>Cilji projekta</b>	Povečanje informiranosti in znanja za reševanje izzivov na podjetniški poti v vseh fazah podjetniškega ciklusa ter povečanje zgodnje podjetniške aktivnosti.	
<b>Kazalniki za spremljanje projekta<sup>4</sup></b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- število usposabljanj in delavnic</li> <li>- število svetovanj</li> </ul>	
<b>Izhodiščna vrednost kazalnika (l. 2020)</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- število usposabljanj in delavnic: 0</li> <li>- število svetovanj: 0</li> </ul>	
<b>Ciljna vrednost kazalnika (l. 2027)</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- število usposabljanj in delavnic: 100</li> <li>- število svetovanj: 3.000</li> </ul>	
<b>Viri podatkov za spremljanje kazalnikov</b>	RRA SEVERNE PRIMORSKE d.o.o. Nova Gorica	
<b>Nosilec projekta</b>	RRA SEVERNE PRIMORSKE d.o.o. Nova Gorica	
<b>Partnerstvo v projektu</b>	Razvojne agencije v regiji, OOZ-ji	
<b>Trajanje projekta</b>	2023 - 2027	
<b>Stroški projekta in predvideni viri financiranja projekta (EU sredstva, nacionalna sredstva, lastna sredstva)</b>	Skupaj sredstva: EUR Drugi viri EU sredstva Nacionalna sredstva	Deleži:  80 % 20 %

<sup>1</sup> Ustrežno razvojno prioriteto izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

<sup>2</sup> Ustrezen/ustrezne ukrepe izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

<sup>3</sup> Maksimalno 5.000 znakov s presledki.

<sup>4</sup> Skladni s kazalniki, definiranimi v Strateškem delu RRP 2021–2027, lahko pa dodate tudi nove, specifične kazalnike za posamezen projekt.